PCE_Matematicas [l _Jolio 2020 TIPO TEST

ACADEMIA

La lliﬂbreta

Aprendiendo @ aptendet

1- Dada la matriz

3 -2 2
A= -1 4 0
1.0 -1

la suma de los elementos de la diagonal principal de

la matriz A — 37, siendo [ la matriz identidad es:
a) —5
b) -3
c) 0

2- La inversa de la matriz

oo (1 =1
. ( 01 )
es:
2) -1 1
1 0
0 -1
) (1)
11
90 1)
3- Sean A y B dos matrices 2 x 2. La igualdad
(A+B)(A-B)=A*-B
se cumple:
a) siempre

b) solosi AB= BA
c)solosi A=B
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4- Los vectores 73 = (2,-1,0),7 = (1,2,1) y
7 = (3,1,1) son:
a) son base de R?

b) son linealmente independientes
c) son linealmente dependientes

5- El rango de la matriz

1 0 -1
A= 2 -1 2
1 -1 3

es:
a) uno
b) dos
c) tres

h- Sea A una matriz cuadrada de tamano 3 %< 3. Si
¢l determinante de A es 3 cntonces el determinante
de la matriz inversa 47! es;

a) det(A~') = -3

b) det(A™1) =1/3

c) det(A™1) =3

7- Toda matriz A que verifica que A* = [, siendo
I la matriz identidad, satisface la siguiente propiedad:

a) A1 = A3 siendo A~! la matirz inversa
b) el determinante de A es 1

c) A%2 = AT, siendo AT la matriz traspuesta



8- Dadas las matrices:

12\, (13\._[14
a=(11)e-(1)e-(1 1)
si X es la solucién de la ecuacién matricial:

AX+B+C=1,

<iendo I la matriz identidad, entonces el elemento de
|a primera fila y la primera columna de X es:

a) -3
b) -2
c)3

9- El sistema de ecuaciones
r +y -2z =1
z —y +2z =-2
3r -y +2z =4
a) tiene una tnica solucién

b) no tiene solucién
c) tiene infinitas soluciones

10- El 4rea del tridngulo formado por los vértices
A(1,1,1), B(2,2,2) y C(0,1,1) es:

a) 1
b) V2
c)[2-
2
11-Lasrectasr:z—1=y+1=2—-2y
+2 2-1
s::c+2=y?-= 2

a) no se cortan en ningdn punto
b) se cortan en un tnico punto
c) son coincidentes
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12- La ecuacién del plano que es perpendicular a
los planos my : T+ Yy — 2z = lym:z—y+z=TY
pasa por el origen P(0,0,0) es:

a)r—2y+z=0

b)y=0

c)y+z=0

13- La distancia entre los planos

mic+2ytz=lym:z+2yt+z=
| es:
| a) 2v3
b) 2
/6

c) —

3
14- Dado el plano
miz+y—2z=-1
v la recta
riz—1=-y—2=z
se verifica que:
a) la recta estd contenida en el plano

b) se cortan en un inico punto
¢) la recta es paralela al plano y no se cortan

15- La ecuacién del plano que pasa por los puntos
P(1,0,0).Q(1,1,1) y R(2,-1,1) es:

a)2z+y—z=2
byz+y—2=1
c)2rty—-2z2=1





